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ЧЕКАН О.І.,

ПАНЬКІВ Е.І.
Мукачівський державний університет, Україна 

 МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ТА  
ІНТЕГРАЦІЯ У ГАЛУЗІ ОСВІТИ 

Міжнародне співробітництво та інтеграція у галузі освіти є важ-
ливою нормою Болонської співдружності освітян, оскільки реаль-
но сприяє підвищенню мобільності викладачів і здобувачів, само-
стійності здобувачів, рівня їх самоорганізації. Нині відкриваються 
нові перспективи у співпраці вітчизняних ЗВО із зарубіжними ви-
шами. Обмін викладачами і здобувачами є не лише реалізацією Бо-
лонських домовленостей, він виступає своєрідним каталізатором 
процесів модернізації і реформування української системи вищої 
освіти, забезпечує її органічне входження в міжнародний освітній 
простір. Освіта здатна готувати людину, органічно адаптовану до 
життя у світі багатоманітних зв’язків – від контактів із найближ-
чим оточенням до глобальних зв’язків. Стає очевидним, що держа-
ва буде тим успішнішою, чим більше громадяни будуть здатні до 
спілкування зі світом. 

Необхідно формувати особистість, здатну до сприйняття і тво-
рення змін, налаштовану на сприйняття зміни як природної нор-
ми. Однією з найважливіших є безпосередня співпраця між універ-
ситетами України та зарубіжних країн, яка має різні форми, ступе-
ні взаємодії та спирається на давні традиції. 

Перелік ЗВО України, які здійснюють співпрацю з зарубіжними 
вишами, так само як тематика спільних проектів і програм сьогод-
ні є далеко неповною і пошук нових форм та суб’єктів міжвузів-
ської співпраці потребує особливої уваги [1].

Питаннями щодо перспективи розвитку освіти в контексті ін-
теграції до європейського освітнього простору та проблеми міжна-
родної співпраці займалися і вивчали багато дослідників та нау-
ковців, а саме: І. Козинець, О. Базиль, С. Соколов, О. Куклін тощо. 
Участь українських ЗВО у міжнародних освітніх проектах є пред-
метом щорічних обговорень. Серед зарубіжних дослідників цю 
проблему висвітлюють такі вчені, як: В. Андрущенко, В. Бакіров, 
Л. Барановська, М. Барановський, М. Бондаренко, І. Вакарчук, Ю. Го-
робець, М. Згуровський, О. Іванов, В. Кремень, Д. Табачник, М. Шу-
бартовський, Л. Жулева, Д. Мацкевич та ін.[2].
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Отже, обмін викладачами та здобувачами як реалізація Болон-
ських домовленостей в частині підвищення академічної мобіль-
ності, проведення спільних нарад і наукових форумів, обмін нау-
ковими публікаціями, проведення спільних наукових досліджень, 
стажування в університетах – далеко не повний перелік каналів 
співпраці українських і зарубіжних ЗВО. Міжнародна співпраця 
України у сфері освіти сприяє розвитку та реалізації освітніх ре-
форм, а участь закладів загальної середньої освіти у міжнародних 
програмах та проектах інтегрує Україну у світовий освітній про-
стір.
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ПЕРЕВАГИ ОСВІТНЬОЇ ПЛАТФОРМИ MOODLE 
У ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ ЗДОБУВАЧІВ  

ВИЩОЇ ОСВІТИ
Карантинні обмеження сприяли широкому розповсюдженню 

дистанційних технологій навчання як в Україні, так і у світово-
му освітньому просторі. До того ж, активні бойові дії на території 
України, остаточно визначили дистанційний формат навчання 
майже єдиною можливістю доступу до знань більшості здобувачів 
усіх рівнів освіти, в тому числі, здобувачів вищої освіти.

Дистанційне навчання являє собою «індивідуалізований про-
цес набуття знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяль-
ності людини, який відбувається в основному за опосередкованої 
взаємодії віддалених суб’єктів освітнього процесу у спеціалізова-
ному середовищі, що функціонує на базі сучасних психолого-педа-
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